

Канадский Сенат раскритиковал правительство за слабые усилия в борьбе с изменением климата. В официальном докладе члены верхней палаты парламента процитировали сентябрьский доклад генерального аудитора (ревизор, подотчетный Палате общин - нижней палате парламента), в котором тот обвинил правительство в инертности, поставившей население под угрозу, отметив, что страна не достигла ни единой цели по выбросам с 1992 года.

К недостигнутым целям относится сокращение выбросов парниковых газов до уровня 1990 года к 2000 году, затем к 2012 году Канада обязалась сократить выбросы на 6% по сравнению с уровнем 1990-х годов. К 2020 году сокращение должно быть на 17% ниже уровня 2005 года.

Подробнее: <http://tass.ru/plus-one/5185526>